

# Затейник и фантазер

*литературное путешествие по книгам Н. Носова*



Вряд ли в нашей стране среди читателей разных поколений найдутся такие, кто не знает героев Николая Николаевича Носова. В середине прошлого века, по статистике ЮНЕСКО, Николай Николаевич Носов входил в тройку самых переводимых

русских писателей. Автор «Приключений Незнайки» на пьедестале почёта стоял рядом с Пушкиным и Горьким. И сегодня произведения классика русской детской литературы входят в число самых читаемых.



7 июня Детская



библиотека с ребятами из пришкольного лагеря школы №2 отправилась в литературное путешествие по книгам Н. Носова «Затейник и фантазер». Мероприятие подготовила и провела библиотекарь Детской библиотеки Федотова Вера Ивановна.

Библиотекарь в увлекательной форме познакомила ребят с биографией и творчеством Николая Носова, необыкновенного человека и замечательного художника слова. Дети узнали много интересного о жизни писателя и о том, где он брал



сюжеты для своих рассказов. Первые свои рассказы Носов сочинял для своего сына и печатал в журнале «Мурзилка».



На мероприятии ребята вспомнили самые известные произведения Николая Носова, это: «Ступеньки», «Веселые рассказы», «Живая шляпа», «Витя Малеев в школе и дома» - за эту книгу Носов награжден в 1952 году Сталинской премией

третьей степени, детскую трилогию «Приключения Незнайки и его друзей», за которую писатель в 1969 году получил Государственную премию имени Крупской.

Больше двадцати лет Носов занимался кинематографом и фотографией. Николай Николаевич более двадцати лет проработал кинорежиссером и художником-мультипликатором. Многие его произведения экранизированы. Особое место занимают мультфильмы.

Литературная викторина «В гостях у Николая Носова» помогла ребятам вспомнить его рассказы и героев его увлекательных книг.

В завершение мероприятия дети с удовольствием посмотрели мультфильм «Бобик в гостях у Барбоса»

